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1 

頁 行 誤 正 

3 例題 1 
問題 （4） （エ）過複巻 （4） （エ）不足複巻 

21 図 1.22 図 1.22 直流分巻発電機の等価回路 図 1.22 直流分巻電動機の等価回路 
23 図 1.24 直流分巻発電機の等価回路 直流分巻電動機の等価回路 
49 解き方 P𝑐𝑐2 P2𝑐𝑐 （8 箇所） 

51 ↑2 𝜂𝜂′＝⋯＝
7703

7703 + 250 + 197.2
× 100 ≒ 94.50 𝜂𝜂′＝⋯＝

7703
7703 + 250 + 197.5

× 100 ≒ 94.51 

85  右の文を最終行に追加 となる． 

93 ↑4 𝑇𝑇＝⋯＝
90𝑉𝑉𝐸𝐸0
𝜋𝜋𝑛𝑛𝑠𝑠𝑧𝑧𝑠𝑠

sin 𝛿𝛿 𝑇𝑇＝⋯＝
90𝑉𝑉𝐸𝐸0
𝜋𝜋𝑛𝑛𝑠𝑠𝑥𝑥𝑠𝑠

sin 𝛿𝛿 

110 例題 5 
問題図 

 

       
 

116 ↑4 𝐼𝐼1̇＝
1
𝑎𝑎
𝐼𝐼2̇＝

3
𝑎𝑎2𝑅𝑅

𝑉̇𝑉𝑛𝑛 𝐼𝐼1̇＝
1
𝑎𝑎
𝐼𝐼2̇＝

3
𝑎𝑎2𝑅𝑅0

𝑉̇𝑉𝑛𝑛 

135 ↑9 …ブッフホルツ継電器の構造を図 4.1 に示す． …ブッフホルツ継電器の構造を図 4.19 に示す． 

141 図 
5.8（b） 

光パルス 
（数 mW～数＋mW） 

光パルス 
（数 mW～数十 mW） 
※プラスから漢数字の 10 に変更 

153 図

5.22(b) 

D1，D6の紫の線を修正 

 
 

159 ↑10 𝑖𝑖𝑎𝑎 �
𝑇𝑇
2
�＝⋯+

𝐸𝐸𝑑𝑑
𝐸𝐸
�1 − 𝑒𝑒−

𝑇𝑇
2𝜏𝜏�＝𝐼𝐼𝑝𝑝 𝑖𝑖𝑎𝑎 �

𝑇𝑇
2
�＝⋯+

𝐸𝐸𝑑𝑑
𝑅𝑅
�1 − 𝑒𝑒−

𝑇𝑇
2𝜏𝜏�＝𝐼𝐼𝑝𝑝 

168 図 6.1 過電流損 渦電流損 

196 ↓6 𝐸𝐸𝑇𝑇＝⋯+
1
2
�𝐺𝐺𝐿𝐿𝑅𝑅𝐿𝐿2�𝜔𝜔𝑚𝑚2 𝐸𝐸𝑇𝑇＝⋯+

1
2
�𝐺𝐺𝐿𝐿𝑅𝑅𝐿𝐿2�𝜔𝜔𝐿𝐿

2 

196 ↓11 +
1
2
�𝐺𝐺𝑚𝑚𝑅𝑅𝑚𝑚2�𝜔𝜔𝑚𝑚2 + ⋯ ＝

1
2
�𝐺𝐺𝑚𝑚𝑅𝑅𝑚𝑚2�𝜔𝜔𝑚𝑚2 + ⋯ 

196 ↓12 ＝
1
2
��𝐺𝐺𝑚𝑚𝑅𝑅𝑚𝑚2� +

�𝐺𝐺𝐿𝐿𝑅𝑅𝐿𝐿2�
𝑚𝑚

�𝜔𝜔𝑚𝑚2 ＝
1
2
��𝐺𝐺𝑚𝑚𝑅𝑅𝑚𝑚2� +

�𝐺𝐺𝐿𝐿𝑅𝑅𝐿𝐿2�
𝑚𝑚2 �𝜔𝜔𝑚𝑚2 

199 ↓5 𝑁𝑁𝐿𝐿＝𝑛𝑛𝑚𝑚 ×
1
𝑚𝑚
⋯ 𝑛𝑛𝐿𝐿＝𝑛𝑛𝑚𝑚 ×

1
𝑚𝑚
⋯ 

202 ↑2 𝑀𝑀＝
𝐹𝐹
𝑆𝑆
〔cd〕 𝑀𝑀＝

𝐹𝐹
𝑆𝑆
〔lm/m2〕 

222 ↓2 右の文を文末に追加 温度および温度差には℃の単位も用いられる．温度

差は K で表しても℃で表しても同じ値となる． 
228 図 8.7 溶かすために必要は熱量 溶かすために必要な熱量 

6000 に変更 
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頁 行 誤 正 
吹き出し 

234 ↑4 誘電損 Pa を表す式を導き出して考察する． 誘電損 Pd を表す式を導き出して考察する． 

247 例題 1 
最後 𝑚𝑚＝

25
27

× 108 ≒ 100 g 𝑚𝑚＝
25
27

× 108＝100 g 

251 
252 

解き方 
（2） 

以下に差換え 

 
293 ↓8 = �𝐴𝐴 + 𝐵𝐵�・(𝐴𝐴 + 𝐵𝐵)・𝐶𝐶 + ⋯ = �𝐴𝐴 + 𝐵𝐵�・(𝐴𝐴 + 𝐵𝐵)・𝐶𝐶 + ⋯ 

(オーム社 180226) 


